

杭州亚运会赛会志愿者选拔火热进行 严格标准 优中选优

本报讯 (记者 沈昕雨) 近日,杭州亚运会、亚残运会颁奖升旗手专业志愿者面试选拔在浙江交通职业技术学院举行。现场,参加面试的志愿者候选人身穿制服,以挺拔的身姿、饱满的精神状态,接受面试官的严格挑选。

颁奖升旗手专业志愿者,是杭州亚运会比赛期间在各个竞赛场馆的颁奖仪式上负责护旗、升旗、降旗的志愿者。候选人除了要具备端正的品行、良好的形体和身体素质外,还要有较强的应变能力,以及较强的心理素质。将来,选拔出来的颁奖升旗手专业志愿者还要参与赛会志愿者通用培训,并接受专门的场馆培训和岗位培训。

这段时间,杭州亚运会、亚残运会赛会志愿者面试选拔工作正在火热开展。2021年5月,杭州亚运会赛会志愿者面向全球启动招募,截止到10月底报名结束,注册总人数达32.14万,通过审核人数22万。其中,高校志愿者占67%,社会志愿者占33%。最终选拔出来的志愿者将为开闭幕式、各项竞赛及活动提供竞赛运行、抵离服务、礼宾和语言等13类岗位的志愿服务。

我很想成为杭州亚运会的志愿者,为此做了很多准备。在浙江工业大学的赛会志愿者面试现场,该校大二学生任同学表示,参加面试前,自己详细了解关于杭州亚运会的相关知识,还强化训练走姿、站姿等,希望能以最好的状态展现自己的精神面貌。

针对志愿者面试选拔,浙江工业大学由校团委牵头,设置志愿者考核、面试、考察三轮选拔机制。前期通过组建志愿者考核小组,以线上培训、测试情况为主要依据,结合学生自荐、学院择优推荐等方式,共审核通过5200余名志愿者进入面试环节。浙工大相关负责人告诉记者,去年12月,学校启动面试选拔工

作,制定了面试方案,目前已按岗位需求1比1.2完成面试选拔工作。接下来,将建立一人一档,以志愿者候选人的日常表现和培训考勤等情况为主要依据,形成考察成绩,最终以面试成绩结合考察成绩确定正式录用的志愿者名单。

记者了解到,赛会志愿者的面试选拔中,会高标准、高要求考察志愿者的英语口语能力、志愿服务经历、仪容仪表、心理素质、综合素养等。同时,还会出杭州亚运会相关的情景题,比如,志愿者和外籍运动员因为语言不通而发生冲突时应该如何解决?参加选拔的志愿者候选人大部分符合要求,整体素质较高,面试官的工作原则是“优中选优”。

杭州亚组委志愿者部相关负责人表示,2021年11月底前,杭州亚运会赛会志愿者已完成报名者初选。今年3月底前,将按照1比1.2的比例完成志愿者面试选拔,产生预录用人员名单。而在此

之前,各高校可根据选拔标准,结合学校实际,因地制宜,自行组织开展选拔。针对不同业务领域,选拔的条件会有所不同。面试选拔工作完成后,还将开展心理测试、人员复核、背景审查、配岗和承诺书签订等工作。全部赛会志愿者将于6月底前完成录用。

杭州亚运会是向世界展示中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈的窗口。杭州亚组委志愿者部有关负责人说,选拔出来的赛会志愿者代表的是国家形象,接下来直到赛前,会通过多轮培训,不断加强志愿者对志愿服务工作的认知、服务意识、政治素质、普通话水平、外语水平、心理素质、形象礼仪、应变能力等综合能力,服务好杭州亚运会、亚残运会。

(原文刊《浙江日报》)



丽水市拟提拔任用市管领导干部 任前公示通告

(2022)1号

经市委研究,决定将拟提拔任用的郑建青等3名同志予以公示,征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下:

1. 反映问题的方式:在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式,向丽水市委组织部反映公示对象存在的问题。以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。

2. 要求:反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

3. 公示时间:从1月11日起到1月18日止。

4. 公示联系处室和受理方式:丽水市委组织部干部监督室,地址:丽水市莲都区花园路1号市行政中心大楼1521室,邮编:323000
举报电话:12380
举报网站: http://www.zjzls.gov.cn
中共丽水市委组织部
2022年1月11日

拟提拔任用市管领导干部 任前公示名单

郑建青,男,汉族,1966年6月生,在职研究生,中共党员,现任中共丽水市委第二巡察组组长(主持工作),拟任市直单位正职。

徐菊珍,女,汉族,1982年2月生,在职研究生,中共党员,现任共青团丽水市委副书记、三级调研员,拟任市直单位正职。

范寿仁,男,汉族,1969年2月生,省委党校研究生,中共党员,现任丽水市人大常委会委员,市人大教育科技文化卫生委员会委员,丽水中学校长、党总支书记,拟任市直单位正职。

浙江出台 五大政策包 和 四张要素清单 打好稳进提质组合拳

新华社杭州1月7日电(记者 屈凌燕)记者从浙江省政府新闻办7日举行的新闻发布会上获悉,为贯彻落实中央经济工作会议有关要求,浙江省委、省政府在充分调查研究、广泛征求意见的基础上,出台了包含五大政策包和四张要素清单的稳进提质政策体系。

五大政策包包括扩大有效投资、减负强企、科技创新、两稳一促(稳外贸、稳外资促消费)、民生保障方面;四张要素清单包含了财政、自然资源、金融、能源方面,涵盖了经济发展、民生保障各个领域。

系列稳进提质政策组合拳力度大,干货、实货也很多。如浙江日前出台了扩大有效投资20条政策,并提出实施优结构、扩投资1+9行动,确保全省843个重大项目完成投资1万亿元以上等明确目标。

在实施减负强企方面,浙江将全面落实国家新的组合式减税降费措施,按照第一时间+顶格优惠的原则,1月份出台浙江省第一批省级减负政策21条,为企业减负约400亿元,力争全年全省减负金额达3000亿元。

民生保障政策聚焦群众所盼。今年,浙江将把一般公共预算支出增量的三分之二以上用于民生领域。

当天,浙江省委、省政府召开了全省

民营经济发展大会,200名民营经济人士代表参会。

据悉,今年浙江省要让更多民间资本参与重大项目建设。如大力推广政府和资本合作(PPP)投资建设铁路模式,探索和支持轨道交通、高速公路项目开展基础设施领域不动产投资信托基金试点,推广重大交通基础设施项目+资源投融资改革经验。

(上接第一版)

习近平强调,党的百年奋斗历程告诉我们,党和人民事业能不能沿着正确方向前进,取决于我们能否准确认识和把握社会主要矛盾、确定中心任务。什么时候社会主要矛盾和中心任务判断准确,党和人民事业就顺利发展,否则党和人民事业就会遭受挫折。这次全会决议对党善于抓住社会主要矛盾和中心任务带动全局工作作了全面分析。注重分析和总结党在百年奋斗历程中对我国社会主要矛盾和中心任务的研究和把握,是贯穿全会决议的一个重要内容,我们一定要深入学习、全面领会。面对复杂形势、复杂矛盾、繁重任务,没有主次、不加区别、眉毛胡子一把抓,是做不好工作的。我们要有全局观,对各种矛盾做到了然于胸,同时又紧紧围绕主要矛盾和中心任务,优先解决主要矛盾和矛盾的主要方面,以此带动其他矛盾的解决,在整体推进中实现重点突破,以重点突破带动经济社会发展水平整体跃升,朝着全面建成社会主义现代化强国的奋斗目标不断前进。

习近平指出,战略问题是一个政党、一个国家的根本性问题。战略上判断得准确,战略上谋划得科学,战略上赢得主动,党和人民事业就大有希望。一百年来,党总是能够在重大历史关头从战略上认识、分析、判断面临的重大历史课题,制定正确的政治战略策略,这是党战胜无数风险挑战、不断从胜利走向胜利的有力保证。这次全会决议对百年奋斗历程中党高度重视战略策略问题、不断提出科学的战略策略作了全面总结。注重分析和总结党在百年奋斗历程中对战略策略的研究和把握,是贯穿全会决议的一个重要内容,我们一定要深入学习、全面领会。战略是从全局、长远、大势上作出判断和决策。我们是一个大国,领导的是一个大国,进行的是伟大的事业,要善于进行战略思维,善

继续把党史总结学习教育宣传引向深入 更好把握和运用党的百年奋斗历史经验

于从战略上看问题、想问题。正确的战略需要正确的策略来落实。策略是在战略指导下为战略服务的。战略和策略是辩证统一的关系,要把战略的坚定性和策略的灵活性结合起来。各地区各部门确定工作思路、工作部署、政策措施,要自觉同党的理论和路线方针政策对标对表、及时校准偏差,党中央作出的战略决策必须无条件执行,确保不偏向、不变通、不走样。

习近平强调,在百年奋斗历程中,党领导人民取得一个又一个伟大成就,战胜一个又一个艰难险阻,历经千锤百炼仍朝气蓬勃,得到人民群众支持和拥护,原因就在于党敢于直面自身存在的问题,勇于自我革命,始终保持先进性和纯洁性,不断增强创造力、凝聚力、战斗力,永葆马克思主义政党本色。这次全会决议对百年奋斗历程中党高度重视管党治党、不断推进自我革命作了全面总结。注重分析和总结党在百年奋斗历程中对自我革命的研究和把握,是贯穿全会精神的一个重要内容,我们一定要深入学习、全面领会。在新的历史条件下,要永葆党的马克思主义政党本色,关键还得靠我们党自己。在为谁执政、为谁用权、为谁谋利这个根本问题上,我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定。全党同志都要明大德、守公德、严私德,清清白白做人、干干净净做事,做到克己奉公、以俭修身,永葆清正廉洁的政治本色。自我革命关键要有正视问题的自觉和刀刃向内的勇气。现在,反腐败斗争取得了压倒性胜利并全面巩固,但全党同志要永葆自我革命精神,增强全面从严治党永远在路上的政治自觉,决不能滋生已经胜利了的厌倦情绪,党廉政建设和反腐败斗争永

远在路上,一刻也不能放松,要以抓铁有痕、踏石留印的坚韧和执着,继续打好党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战。不论谁在党纪国法上出问题,党纪国法决不饶恕。

习近平指出,这次全会决议对百年奋斗历程中党注重进行党史学习教育作了全面总结,强调全党要坚持唯物史观和正确党史观,从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。这是六中全会提出的一项重要政治任务,我们要继续抓好落实。党的第三个历史决议体现了我们对党的百年奋斗历史的新认识,这方面更要深入学习领会,以利于更好认识和把握党的百年奋斗重大成就和历史经验。要认真总结这次党史学习教育的成功经验,建立常态化长效化制度机制,不断巩固拓展党史学习教育成果。全党要以学习贯彻党的十九届六中全会精神为重点,深入推进党史学习教育,进一步做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,教育引导全党同志学党史、悟思想、办实事、开新局,更好用党的创新理论把全党武装起来,把党中央决策部署的各项任务落实下去。要原原本本学习全会精神,学懂弄通党百年奋斗的光辉历程,学懂弄通党坚守初心使命的执着奋斗,学懂弄通党百年奋斗的历史意义和历史经验,学懂弄通党以史为鉴、开创未来的重要要求。要用好党史(党组)理论学习中心组制度,推动领导班子、领导干部带头学党史,经常学党史。要用好干部教育培训机制,继续把党史作为党校(行政学

院)、干部学院必修课、常修课。要用好学校思政课这个渠道,推动党的历史更好进教材、进课堂、进头脑,发挥好党史立德树人的重要作用。要用好红色资源,加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育,引导全社会更好知史爱党、知史爱国。要用好“我为群众办实事”实践活动形成的良好机制,推动各级党组织和广大党员、干部满腔热情为群众办好事、解难事,走好新时代党的群众路线。

李克强在主持开班式时指出,习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了推进马克思主义中国化时代化、正确把握社会主要矛盾和中心任务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、党史学习教育常态化长效化等五个问题,强调要深入研读和领会党的十九届六中全会决议,更好把握和运用党百年奋斗历史经验,弘扬伟大建党精神,为实现党的第二个百年奋斗目标不懈努力,有很强的政治性、理论性、指导性,对于全党深刻认识和准确把握党的百年奋斗的重大意义,进一步增强了四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,具有十分重要的意义。要把思想和行动统一到讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,真抓实干,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协协理员副主席以及中央军委委员出席开班式。

各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、有关人民团体主要负责同志,军队各大单位、中央军委机关各部门主要负责同志参加研讨班。各民主党派中央、全国工商联及有关方面负责同志列席开班式。

遂昌从严从紧筑牢 疫情防控坚固防线

(上接第一版)

手册内,我们清单式细化了各项工作规定和要求,方便一线人员精准掌握防疫要求。遂昌县疫情防控领导小组办公室相关负责人介绍,指挥部还建立了每日督查通报、每日工作提示等工作制,紧盯补短板、查漏洞,有力提升做好常态化疫情防控工作的能力和水平。

社区(村)是疫情联防联控的第一线。连日来,遂昌抢抓指令核查和自主摸排两个闭环,延伸原县、乡镇(街道)、村(社区)网格员、疫情防控链,组织完善社区(村)、小区(自然村)、楼栋(村民小组)扁平化作战单元,持续开展“清屋扫楼”地毯式、全方位摸排,以最快速度、最准精度将涉疫风险隐患消灭在萌芽状态,确保闭环管控打准风险、歼灭战。

在遂昌县应村乡,疫情防控工

作人员对各行政村三类人员的三张清单更新张贴情况进行检查,并落实24小时值班值守,加强网格人员对进出人员出示健康码等的应急处置反应能力。

红外测温设备15把、帐篷36顶、采样流程指示牌14套,在王村口镇,工作人员则按照疫情防控大规模核酸检测的要求,对辖区10个村级核酸检测点内的物资储备进行调整补充。

新冠肺炎疫情是一次大考,检验的既是社会综合治理能力,更是每一个人的责任与担当。大考之下,遂昌平战结合、联防联控、即时响应的疫情防控体系正稳步运行。遂昌县委相关负责人表示,接下来,遂昌将进一步压紧压实属地、部门、单位、个人四方责任,加强分析研究,确保疫情防控工作精准有效。

丽水经开区上线全市首个 飞地 产业服务数字化平台

(上接第一版)

接下来,沪丽通 将集聚健康医药产业链上下游和周边服务资源,形成国内领先的健康医药产业服务生态圈,为入驻企业提供专业化的产业服务,赋能高效成长,进一步吸引初创企业及科研成果入驻孵化,构建研发、孵化、产业化、立体化、链条式发展格局。同时,丽水经开区还将发挥平台延展性,提供覆盖杭州、宁波、深圳、北京等“飞地”与丽水本地的高效协同对接能力,实现区域合作互助、探索“飞地经济”共融共享发展模式。

公告

彩票·遗失·注销

热线电话: 0578-2117788

丽水德康诊所遗失银行开户许可证一份

核准号 J3430000807101 声明作废。

徐洪高遗失建设用地许可证一本,许可证编号(2016)丽规城证(农)D0022号,声明遗失。

徐洪高遗失建设工程规划许可证一本,许可证编号(2016)丽规城证(农)C4024号,声明遗失。

中国体育彩票排列5第22011期开奖公告信息

开奖日期: 2022年1月11日
本期全国销售金额: 15,705,988元
本期开奖号码: 07334

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	20注	100,000元	2,000,000元
二等奖	20注	20,000元	2,000,000元

347,485,386.78元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2022年3月14日。逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票浙江省20选5第22011期开奖公告信息

开奖日期: 2022年1月11日
本期全国销售金额: 168,524元
本期开奖号码: 05 08 10 14 20
本期出球顺序: 20 05 10 14 08

奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	5注	7,683元
二等奖	328注	50元
三等奖	5,552注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2022年3月14日。逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

拍卖公告

2022年1月18日下午4时止(双休日除外)

标的展示地点: 均在标的所在地
报名地点: 莲都区丽阳街515号山水大厦8楼808室
联系电话: (0578)2292213 2292281
详情登录: http://www.inlishui.com/ (丽水信息港 山水拍卖会版块)
微信公众号: 山水网拍
浙江山水拍卖股份有限公司
2022年1月12日

拍卖公告

定于2022年1月19日10时在路通拍卖行拍卖位于莲都区紫金街道河村砂场范围内砂石料(砂石统料)一批(约5821m³),起拍价8.33万元,竞买保证金6万元,设保留价。竞买人须为丽水市范围内公告日前登记设立的经营范围包括砂石料加工、建筑用石加工的企业法人。拍品于拍卖前两天现场展示。报名时竞买人需提供营业执照及法人身份证复印件并携带公章。委托人申明:河村砂场范围内砂石料目前与部分玄武岩石粉混堆

吴女士 详情登录: www.inlishui.com 微信公众号: 丽水路通
丽水市路通拍卖有限公司
2022年1月12日

中国体育彩票浙江省6+1第22005期开奖公告信息

开奖日期: 2022年1月11日
本期销售金额: 970,444元

奖项	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	-
一等奖	0注	-
二等奖	8注	6,677元
三等奖	158注	300元
四等奖	2,220注	20元
五等奖	23,322注	5元

12,203,647.96元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2022年3月14日。逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票7乐星第22005期开奖公告信息

开奖日期: 2022年1月11日
本期全国销售金额: 201,330,518元
本期开奖号码: 399854+12

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	5,000,000元	10,000,000元
二等奖	7注	731,904元	5,123,328元
三等奖	19注	3,000元	57,000元
四等奖	1,113注	500元	556,500元
五等奖	16,641注	30元	499,230元
六等奖	611,727注	5元	3,058,635元
合计	629,509注	-	19,294,693元

292,121,889.16元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2022年3月14日。逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。